Division de un decimal entre un natural

Marisa ha comprado en la fruteria

3 kg de platanos por 4,95 € y

5 kg de manzanas por 4,75 €.
¢;,Cuénto cuesta el kilo de platanos?
.Y el de manzanas?

L Platanos ]

Divide 4,95 : 3

Divide como si fueran nimeros naturales Y,
al bajar la primera cifra decimal del
dividendo, escribe una coma en el cociente.

4,95 | 3
19 1,65
15 El kilo de platanos

0 cuesta 1,65 €.

Manzanas

Divide 4,75: 5

Como la parte entera del dividendo (4)
es menor que el divisor (5), escribe Oy
coma en el cociente, y divide 47 entre 5.

4,75 |5
25 0,95
0 El kilo de manzanas

cuesta 0,95 €.

Para dividir un nimero decimal entre un natural, se divide como si fueran

numeros naturales v, al bajar la primera cifra decimal del dividendo,
se escribe una coma en el cociente.

m 56,952 ‘12

m 9,675 |45

@) Calcula el factor que falta en cada multiplicacién.

= 106,5

.........

12 X ....

= 14,4
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